OEMA 2
2.1 AlveTal TO TTAPOKATW TUAO TPOYPAUUATOC O€ YAWOO TPOYP O UATIONOU Python:

s=0
x=2
for jin range(10, 14):
if j%2==1:
X=x*2
else:
S=S+X

NOoOOu s~ WNPR

Entiong, Slvetal To mopakdtw UTIOSELY A TTVOKO TLHWV:

j S X

APXLKEG TLUEG 0 2

1n emavaAnyn 10

No peETadEPETE OTO YPATTO CAG TOV TTOPATIAVW TILVOKO CUUTIANPWHEVO, ELOAYOVTAC Hia VEQ
YPOUUA Yla KABe emavainyn Tou mpoypapaToc.

Movadeg 11
2.2 Alvetal TO MOPAKATW TUAKO TIPOYPAUUATOC O YAWooo Tmpoypappatiopol Python, to
omoio umoAoyilel Kal gudavilel To YIVOUEVO TwV BETIKWY aKepaiwv aplOpwv mou eival

noAAamAdotol Tou 7 kat Bplokovtal oto dtdotnua and to 5 €wg to 70.

1 y=5

2 s=__(1)_

3 whiley __(2)__70:

4 ify__(3)_7==_(4)_

5 s=__(5)_+y

6 y=y+_ (6)__

7 print "To aBpowopa eivar:”, _ (7)__

21O TUAMO TIPOYPAUUATOC UTIAPXOUV UTIOYPUULOHEVO KEVA Ta omola €xouv aplOunBel. Na
YPAWETE 0TO ypamto cag Toug aplbuoug 1, 2, 3, 4, 5, 6 Kal 7 TOU AVILOTOLXOUV OTA KEVA TOU
TOPANMAVW TUAUATOG TPOoypApUatog kol SimAa oe kdaBe aplBud autd mou TPEMEL va
OUUTANPWOEL yLat vat UAOTIOLELTAL CWOTA TO TUAMA TIPOYPAULATOG.

Movabeg 14




